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Світлій пам’яті

У 2011 році Володимир Васильович пішов із життя, але залишив після 
себе не тільки велике наукове надбання, а й пам’ять у серцях багатьох своїх 
учнів, колег.
В.В. Петренко народився у 1940 році в селі Злобичі Житомирської облас-

ті. Після закінчення середньої школи вступив до Запорізького медичного 
інституту, який закінчив із відзнакою у 1962 р. Навчався в аспірантурі, у 
1967 р. успішно захистив кандидатську дисертацію на здобуття наукового 
ступеня кандидата фармацевтичних наук. З 1965 року – асистент кафедри 
фармацевтичної хімії, а з 1971 року – доцент цієї  кафедри.
У 1967–1970 роках В.В. Петренко працював в Улан-Баторі (Монголія), де 

під його керівництвом було успішно виконано три дисертаційні роботи. У 
1973–1974 рр. стажувався в Ленінграді в ДІДУЛ ім. С. Кірова з поглибле-
ним вивченням французької мови для викладання фармацевтичної хімії за 
кордоном. У 1984 році блискуче захистив докторську дисертацію і отримав 
науковий ступінь доктора фармацевтичних наук, а у 1987 році йому було 
надане звання професора.

13 березня 2015 року виповнилося б 75 років 
від дня народження доктора фармацевтичних наук, професора 

Петренка Володимира Васильовича, 
завідувача кафедри аналітичної хімії 

Запорізького державного медичного університету

Починаючи з 1984 року й до останніх днів життя, професор В.В. Петренко очолював кафедру аналітичної хімії 
Запорізького державного медичного університету. Основний напрям наукової діяльності професора – розроблення 
спектрофотометричних методів аналізу лікарських засобів. У його доробку понад 370 наукових робіт. Під керів-
ництвом Володимира Васильовича захищено 18 кандидатських і 4 докторських дисертацій. 
Видатний науковець і талановитий викладач вищої школи, професор В.В. Петренко був членом спеціалізованих 

вчених рад із захисту кандидатських і докторських дисертацій, а також активно займався адміністративною робо-
тою: більш ніж 10 років працював на посаді декана фармацевтичного факультету. 
Багаторічна адміністративна та громадську діяльність Володимира Васильовича Петренка, його вагомий внесок 

у розвиток національної науки та освіти  неодноразово відзначались урядовими та галузевими нагородами. 
Світла пам’ять про професора Петренка Володимира Васильовича житиме в його численних наукових 

працях і статтях, а також у серцях його колег та учнів, які й надалі розвиватимуть ідеї свого вчителя.

Співробітники кафедри аналітичної хімії
Запорізького державного медичного університету.


